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Übung:
1. Der Streitwert beträgt 1800,00 €. Gerichtskosten von 294,00 € sind lt. Entscheidung gegeneinander aufgehoben, mithin tragen davon Kläger und Beklagter je ½ mit je 147,00 €. 
Der Gegner (Bekl.) hat bisher nichts gezahlt.


2. Der Streitwert beträgt 8.500 €. Die Gerichtskosten betragen 735,00 €. Nach Entscheidung trägt der Kläger 1/5 der Kosten und der Beklagte 4/5 der Kosten.
Der Gegner (Bekl.) hat bisher nichts gezahlt.

3. Der Streitwert beträgt 24.200 €. Die Gerichtskosten betragen 1233,00 €. Nach Entscheidung trägt der Kläger 30 % der Kosten und der Beklagte 70% der Kosten.
Der Gegner (Bekl.) hat bisher nichts gezahlt.
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